

## JEGYZŐKÖNYV

Ügyszám: 17-SZAK/5-8/2020

**Készült:** Szákszend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. július 23-án megtartott rendkívüli üléséről

**Jelen vannak:** Papp Attila Csaba polgármester, Hartmann Imre alpolgármester, Klestenitz Miklós képviselő, Bodányi Endre képviselő, Barota Róbert képviselő, Dr. Molnár Miléna aljegyző, Kovács Laura kirendeltségvezető

**Meghívottak:** -

Papp Attila Csaba polgármester köszöntötte képviselőtársait, az ülésre meghívottakat.

Az ülést 9 óra 30 perckor megnyitotta. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert a 7 fő települési képviselőből 6 fő jelen volt.

Jelezte, megkezdik munkaülésüket. Elmondta, hogy a meghívóban 1 napirendi pont szerepel.

**Papp Attila Csaba** polgármester kérte, hogy szavazzanak a napirendi pontok tartalmának, tárgyalási sorrendjének elfogadásáról.

A Képviselő-testület a napirendet **nyílt szavazással, 6 fő települési képviselő-részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

### Szákszend Község Önkormányzata Képviselő-testületének

#### 54/2020. (VII.23.) számú határozata a napirendről

1./ Javaslat a VP6-19.2.1.-94-4-17 pályázat visszavonásáról

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester

Felelős: Papp Attila Csaba polgármester

#### **1. NAPIRENDI PONT:**

Javaslat a VP6-19.2.1.-94-4-17 pályázat visszavonásáról

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető

**Papp Attila Csaba** elmondta, hogy az önkormányzat 2018 márciusában nyújtott be pályázatot a volt „hatósági hűsbolt” épületében polgárőri és körzeti megbízotti iroda kialakítására, a Faluház vizes blokkjainak felújítására, valamint a Magtár udvarán közösségi tér kialakítására. 3 141 112 Ft támogatást ítéltek meg az önkormányzatnak, a támogatás intenzitása 75,00%. A Faluházra vonatkozó kérelemrész vissza lett már vonva. Az önkormányzat anyagi helyzetére tekintettel nem tudja megvalósítani a pályázatot. A településen alakuló önkéntes tűzoltó egyesület szeretné bérbe venni a volt „hatósági hűsbolt” épületét, amelyet felújítának.

**Barota Róbert** képviselő javasolta, hogy ezen az ülésen szavazzanak arról, hogy a volt „hatósági hűsbolt” épületét használhatja a megalakuló önkéntes tűzoltó egyesület.

**Bodányi Endre** képviselő támogatta a szavazás ötletét.

**Kovács Laura** kirendeltségvezető elmondta, hogy a szeptemberben tartandó munkaterv szerinti ülés napirendjei között fog szerepelni.

**Barota Róbert** képviselő megkérdezte, hogy mi akadályja van, hogy szavazzanak róla.

**Kovács Laura** kirendeltségvezető elmondta, hogy elő kell készíteni szavazásra az írásos anyagot.

**Klestenitz Miklós** elmondta, hogy az anyagot elő kell készíteni szavazásra. A szeptemberi ülésen tárgyalják meg részletesen.

**Kempf István** Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság tárgyalta a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, kérte, hogy szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát **nyílt szavazással, 6 fő települési képviselő részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Szakszend Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
54/2020. (VII.23.) Kt. határozata a VP6-19.2.1.-94-4-17 kódszámú, Vértes-Gerecse  
Vidékfejlesztési Közösség-Hagyományörző, kulturális, civil és sportélet támogatása című  
felhívás című pályázat visszavonásáról**

Szakszend Község Önkormányzata Képviselő-testülete

1. a Szakszend Község Önkormányzata Képviselő-testülete 13/2018.(II.14.) SZKÖKt. számú határozata alapján a VP6-19.2.1.-94-4-17 kódszámú, Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési Közösség Hagyományörző, kulturális, civil és sportélet támogatása című pályázati felhívásra benyújtott 1920293521 kérelmet visszavonja.
2. Felkéri a polgármestert, hogy a pályázat visszavonásához szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Papp Attila Csaba polgármester

Határidős: azonnal

További kérdés, hozzászólás nem volt, így Papp Attila Csaba polgármester megköszönte a jelenlévőknek a figyelmét, a képviselő-testület nyílt ülését 9 óra 55 perckor bezárta.

Papp Attila Csaba  
polgármester



AF-13-4  
Dr. File Beáta  
jegyző